
Ersatzteilliste
Spare parts list

SupraEco W
SWI 270-2... / SWO 270-2...

Spare parts list
Liste des pièces de rechange

6720609439
(2024/03) JF

1



 2024/03 2 6720609439



 2024/03 3 6720609439



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

1
HP (270-2)
HP (270-2)
HP (270-2)

SWI 270-2…
SWO 270-2...

 2024/03 4 6720609439



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

PG
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I 2
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X
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O
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70

-2
X

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Steuergerät 8 738 711 738 46 ■ ■
1 Steuergerät 8 738 711 739 46 ■ ■
2 Kabel-Set 8 738 703 916 0 33 ■ ■
2 Kabel-Set 8 738 703 917 0 33 ■ ■
3 Kabel - (tank) 8 738 703 913 0 22 ■ ■ ■ ■
4 Kabel - (sensor) 8 738 703 914 0 35 ■ ■ ■ ■
5 Kabel - (gebläse) 8 738 704 052 0 17 ■ ■ ■ ■
6 Mutter EN1661 M8 A3K (10x) 8 738 720 990 0 11 ■ ■ ■ ■
7 Kompressor 8 738 701 776 0 53 ■ ■ ■ ■
8 Kondensator 2.0uF 470VAC 8 738 702 922 0 17 ■ ■ ■ ■
9 Kondensator 6.3uF 470VAC 8 738 702 923 0 18 ■ ■ ■ ■

10 Kondensator 15uF 400V 8 738 701 808 0 23 ■ ■ ■ ■
11 Deckel 8 738 701 932 0 13 ■ ■ ■ ■
13 Schlauch 3/4 F 8 738 703 057 0 21 ■ ■ ■ ■
14 Klammer (10x) 8 701 201 020 0 24 ■ ■ ■ ■
15 O-Ring (10x) 8 700 205 129 0 25 ■ ■ ■ ■
16 Kondensator / Wärmetauscher 8 738 702 615 0 47 ■ ■ ■ ■
17 Anode G 1 1/2 D33x460 Unisoliert everp 8 735 100 870 33 ■ ■ ■ ■
18 Frontblende EPP 8 738 720 747 0 43 ■ ■ ■ ■
19 Magneten Set (4x) 8 738 720 811 0 38 ■ ■ ■ ■
20 Deckel 8 738 720 240 0 21 ■ ■ ■ ■
21 Thermostat 8 738 720 408 0 34 ■ ■ ■ ■
22 Heizeinsatz 2KW 8 718 543 764 0 43 ■ ■ ■ ■
23 Dichtring D60x48x3mm (5x) everp 8 735 100 832 25 ■ ■ ■ ■
25 Rohr Set HPWH 8 738 704 389 0 30 ■ ■ ■ ■
26 Buchse 14 mm (2x) 8 738 720 175 0 32 ■ ■ ■ ■
28 Abflussrohr 8 738 702 984 0 10 ■ ■ ■ ■
29 Anschlusskrümmer 8 738 703 037 0 21 ■ ■ ■ ■
30 Pumpe 8 738 703 103 0 45 ■ ■ ■ ■
31 Dichtung 24x2 (10x) 8 700 103 715 0 14 ■ ■ ■ ■
32 Rohr 8 738 702 989 0 21 ■ ■ ■ ■
34 Gehäuse 8 738 704 157 0 48 ■ ■ ■ ■
35 Isolierung Sensor 8 738 720 239 0 14 ■ ■ ■ ■
36 Klammer 8 738 720 222 0 10 ■ ■ ■ ■
37 Expansionsventil 8 738 703 038 0 32 ■ ■ ■ ■
38 Magnetspule 8 738 702 618 0 27 ■ ■
39 Ventil 8 738 702 619 0 25 ■ ■
40 Füllventil 8 738 720 221 0 22 ■ ■ ■ ■
41 Deckel 8 738 720 261 0 12 ■ ■ ■ ■
42 Hoher Druckbegrenzer 8 738 720 232 0 35 ■ ■ ■ ■
43 Filtertrockner 8 738 702 983 0 30 ■ ■ ■ ■
44 Klammer 8 738 703 264 0 16 ■ ■ ■ ■
45 Verdampfer 8 738 702 990 0 46 ■ ■ ■ ■
46 Isolierung 8 738 704 988 0 28 ■ ■ ■ ■
47 Gebläse 8 738 701 787 0 43 ■ ■ ■ ■
49 Untergestell EPP 8 738 702 986 0 39 ■ ■ ■ ■
50 Untergestell 8 738 702 988 0 38 ■ ■ ■ ■
51 Temperaturfühler NTC 8 716 010 809 0 21 ■ ■ ■ ■
52 Gerätefuß M10x51 everp (4x) 6 302 865 7 15 ■ ■ ■ ■
53 Wärmepumpen-Modul. HP-2 JU +5 8 738 704 112 0 81 ■ ■ Auf Anfrage erhältlich

53 Wärmepumpen-Modul. HP-2 JU -10 8 738 704 113 0 82 ■ ■ Auf Anfrage erhältlich

54 Speicher HP 8 735 100 769 ■ ■ ■ ■ Auf Anfrage erhältlich

SWI 270-2…
SWO 270-2...

HP (270-2)
HP (270-2)
HP (270-2) 1

 2024/03 5 6720609439



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

1
HP (270-2)
HP (270-2)
HP (270-2)

SWI 270-2…
SWO 270-2...

 2024/03 6 6720609439



Pos Bezeichnung
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Dénomination

PG

SW
I 2

70
-2

SW
I 2

70
-2

X
SW

O
 2

70
-2

SW
O

 2
70

-2
X

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Zubehör Ext. Systems HP Base 8 738 740 037 30 ■ ■ ■ ■
Zubehör Ext. Systems HP SLB 8 738 740 038 40 ■ ■ ■ ■
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

1 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Control box Tableau de commande

2 Set of cables Jeu de câbles

3 Cable - (tank) Câble - (réservoir)

4 Cable - (sensors) Câble (capteurs)

5 Cable - (ventilateur) CABLE - (VENTILATEUR)

6 Nut hex EN1661 M8 A3K (10x) Ecrou (10x)

7 Compressor Compresseur HP270

8 Capacitor 2.0uF 470VAC Condensateur 2.0uF 470VAC

9 Capacitor 6.3uF 470VAC Condensateur 6.3uF 470VAC

10 Capacitor 15uF 400V Condensateur 15uF 400V

11 Cover Couvercle

13 Hose 3/4 F Tuyau 3/4 F

14 Clip (10x) Clip (10x)

15 O-ring (10x) Joint torique (10x)

16 Condenser/Heat exchenger Condenseur/échangeur de
chaleur

17 Anode G 1 1/2 D33x460 non
insulated

Anode G 1 1/2 D33x460 pas
isolé

18 Front panel EPP Panneau avant EPP

19 Magnets set (4x) Set d'aimants (4x)

20 Cover Couvercle

21 Thermostat Thermostat Elec HP 270-1

22 Heating element assy 2KW Élément de chauffage 2kW

23 Joint washer D60x48x3mm (5x) Joint D60x48x3mm (5x)

25 Tube Set HPWH Assortiment de tuyaux HPWH

26 Hex Bushing 14 mm (2x) Douille (2x)

28 Drain pipe Connecteur de drainage

29 Pipe fitting Douille

30 Pump Pompe HP270-2

31 Gasket 24x2 (10x) Joint 24x2 (10x)

32 Pipe Tube

34 Casing Boîtier

35 Insulation Sens. Isolation

 2024/03 8 6720609439



Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

36 Clip Clip

37 Expansion valve Détendeur

38 Solenoid solénoïde

39 Valve Robinet

40 Charging valve Valve de gonflage

41 Cover Couvercle

42 High pressure limiter Limiteur de haute pression

43 Filter Drier Filtre déshydrateur

44 Clip Clip

45 Evaporator Évaporateur

46 Insulation Isolation

47 Centrifugal blower Ventilateur centrifuge

49 Underframe EPP Chassis EPP

50 Underframe Chassis metal

51 Temperature sensor NTC Sonde de température NTC

52 Foot M10x51 (4x) Pieds réglables M10x51 (4x)

53 Heat pump module. HP-2 JU +5 Module Chauffe-eau HP-2 JU
+5

53 Heat pump module. HP-2 JU
-10

Module Chauffe-eau HP-2 JU
-10

54 Tank HP Réservoir HP

Accessory Ext. Systems HP Set PV WPT 270-2
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Gerätetypen
Types of appliances Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Land
Country
Pays

Bemerkungen
Remarks
Remarques

SWO 270-2X 7 736 501 479 AT,BE,CZ,DE,IT,PL

SWI 270-2X 7 736 501 472 AT,BE,CZ,DE,PL

SWO 270-2 7 736 501 478 AT,BE,DE,IT,PL

SWI 270-2 7 736 501 471 AT,BE,DE,SI
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